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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Марченко Марини Вікторівни на тему: 

«Підвищення ефективності діяльності як елемент безпеки банку (на 

матеріалах АТ «Райффайзен Банк»)» містить 95 сторінок, 31 літературне 

джерело, 16 таблиць, 30 рисунків.  

Об'єктом дослідження виступає сучасний галузі, елементи фінансової 

безпеки банківської діяльності, фактори ефективної діяльності банків та стан 

економічної безпеки АТ «Райффайзен Банк». 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є дослідження безпеки та 

ефективності діяльності банку.  

Розглянуто такі питання, як теоретичні основи визначення ефективності 

діяльності та безпеки комерційного банку, проведена комплексна оцінка АТ 

«Райффайзен Банк»,  проведена Оцінка рівня забезпечення фінансової 

безпеки АТ «Райффайзен Банк». 

Наукова новизна результатів полягає в поєднанні класичних методів 

аналізу фінансової безпеки банку для отримання узагальненої картини та 

визначення точок ключового впливу на ефективність діяльності АТ 

«Райффайзен Банк»  

В кваліфікаційній роботі магістра розкрито основні аспекти банківської 

діяльності, суть фінансових показників роботи, показники факторного аналізу 

та їх вплив на стан фінансової безпеки банку, проведено підрахунок стану 

фінансової безпеки АТ «Райффайзен Банк» з використанням запропонованої 

методики. 

Запропоновано шляхи удосконалення управління фінансовою безпекою 

та підвищення ефективності діяльності АТ «Райффайзен Банк». 
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ВСТУП 

 

Актуальність питання фінансової безпеки пов’язане з значимістю 

банківської діяльності в розвитку економіки. Розвиток завжди 

супроводжується змінами. Визначення та оцінка факторів впливу на розвиток 

економіки відкриває можливості для визначення слабких та сильних сторін, 

покращення показників. Частинкою стабільної економіки країни є стабільна 

банківська система. Так, як коливання в банківській діяльності призводить до 

змін в усіх галузях економіки. Впроваджуються новітні технології в розвиток 

банківської діяльності, і не тільки, що значно трансформує послуги, які 

надаються та підходи до формування пропозиції  

Багато наукових праць присвячено дослідженню питання безпеки 

банку. Є багато варіантів визначення безпеки. Так само визначення 

«ефективність» має багато варіантів, тому для формування пропозиції 

покращення ефективності діяльності, безпеки банку варто детально дослідити 

самі поняття, фактори впливу, попередні показники роботи конкретного банку 

та галузі в Україні. В роботі варто дослідити стан банківської системи, 

розвиток та покращення. Вплив зовнішніх та внутрішніх факторів на 

показники діяльності.  

Мета роботи полягає в вивченні основних етапів формування прибутку 

та розвитку банківської діяльності, покращення стану безпеки банку, оцінка 

стану фінансової безпеки АТ «Райффайзен Банк», пропозиції на підвищення 

безпеки. Також потрібно сформувати практичну пропозицію покращення 

ефективності діяльності банку як елемент безпеки на основі аналізу 

результатів роботи АТ «Райффайзен Банк» за 2016-2020 роки. Формування 

висновків з отриманих результатів. 

Для досягнення мети використано наступні завдання: 

- дослідити поняття ефективності діяльності банку та фактори 

впливу на ефективність; 

- дослідити визначення безпеки банку, факторів впливу на безпеку; 



- дослідити стан підприємств банківської сфери за останні роки; 

- проаналізувати результати роботи АТ «Райффайзен Банк»; 

- проаналізувати методику оцінки стану фінансової безпеки банку; 

- запропонувати методику оцінки фінансової безпеки; 

- використати методику оцінки фінансової безпеки для визначення 

стану АТ «Райффайзен Банк»; 

- сформувати практичну пропозицію покращення ефективності 

діяльності. 

Об’єктом дослідження є банківська система в Україні та фінансова 

безпека АТ «Райффайзен Банк», фактори впливу на ефективність діяльності. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та практичних 

аспектів визначення економічної безпеки банку, фактори впливу на стан 

безпеки банку, можливості для уникнення загроз. 

В роботі використано загальні методи дослідження: систематичний 

підхід, порівняльний та економічний аналіз, факторний аналіз, аналіз з 

використанням модифікованих коефіцієнтів таксономії. 

Інформаційною базою для виконання роботи є щорічні фінансові звіти 

АТ «Райффайзен Банк», навчальні посібники, монографії, періодичні видання, 

закони та нормативні акти, статистичні данні НБУ. 

Наукова новизна полягає в поєднання методів визначення безпеки банку 

для отримання більш повноцінної картини показника фінансової безпеки. 

Практичне значення роботи полягає в формуванні методики визначення 

безпеки банку з використанням для підрахунку коефіцієнтів та побудови 

графічного зображення зміни стану безпеки банку для оцінки динаміки. Також 

сформовано практичні рекомендації покращення ефективності діяльності 

банку для формування стійкої позиції банку з точки зору безпеки діяльності в 

сучасних умовах. 

 


